1. y7bxo] ATl vlelshe, x = ~29 o y — —120]c}, yE rof 7
Ao iz vehd 22

@y=6x2 @y=3x2 @y=2x2




2. x ol sl A A7 AR AL

1 1
Qy=-2  ©Oy=-p  ©Oy=-3¥
1 1
® y=3x2 @y:§x2 @y:ZXQ

vpee @oe o0ee ®0e 666

x Z3} B9 Bk 2 o Aol Adigto] I 37} AR




o|2}5h4: y = 2x2 9] e zof th5t Agoltt &
f)

® x>0 . x o o] STkt y o e Fohe

@)y o) grel Wel=y <0 ole
® y = -24% 3 x Fo| ti5}o] o]t

tlo

@ ZAAH2 (0, 0)

@ y9) ) Ay >0




4(2, 5) € oAy = 2% 4+ ¢ F1°] AL W, o] 2419

a7
@ (-3, 0) @ (0, 3) @(0, -3)
@ (3, 0) ® (-3, 3)

y=2x>+¢ 9 =7}t A (2, 5) E AHE=
5=2(2)2+q .q=-3
kA H34 9] #HE= (0, - 3) °olth




-2(x+3)?+3

@y

2(x+2)2 44

@y

@ y=-2(x-1)2+3

® y=2(x-12+3

O

2(x+3)2+3

)
<t
l__l
—
| ™
a +
[N e\ |
—
+ ™
- +
e
= AN
S~—
Nl
[N

y




FFf:R>RAA f(x) =x>-x-2°|th fla) =4 &
o] grene, ke A%)
@1 @ 2 @3 @ 4 ® 5

B

fla)=4°]|E=
a?-a-2=4, a>-a-6=0, (a-3)(a+2)=0
La=3FEsa=-2

StH o> 0©°|2E g =3 o]t}




y=ax* o I ZExF0= p WF HYP0|E5HH y = a(x—p)?
olmZ y— g(x_5)2 o], x O Zko] 8 o] B TjeJ5hE y — 12
ojt}, wEtA] k =12 ©|t}.







o2t y = —a(x - p)? — g o] 1HZI} y
S 19 2L M, a p, ¢ HSE2 L

g2 A7 0
®a>0,p>0,g<0 @ a>0,p>0,qg>0

@a>0,p<0,q>0 @ a<0, p=0,g<0

® a<0, p>0,g=0

y=-a(x-p)?-q o IHZE= Y2 ESSIER —a<0, a>0
oja ZAIH O] ;I Al 3 AHREH Qo lenZ p <0 ol
-q <0, ¢g>0o°|th




@ y=-3(x+1)?
@y:x2—5x+2+2(x—1)(x+ 1)

y=ax?+bx+c 2 T ZLAH g o] Zro] ZoH
T olxpetapo] O E &S] 2 4= Qi

OA a =3 A2 O, @, @l




11.

y=a(x-1)2-20]1 3 (2,
a=-10°]|t}.
y=-(x-1)>-2

A (m,-6) = AYE=Z
-6=-(m-1)2-2

m=3E=m=-1

ZAH| HEA (1, -2) olm=
~3) S AUER -3 =q(2-1)2-2




12, oF TRL o)A e y = ax® + 20+ ¢ 9 Tafoltt. o]xgi4el

2Rgre?
yl\
3
AR
7 9 11
o, @ ® 2 @ 5 ® 5

y=ax?+2x+c ol A(-1, 0), (0, 3) = HYU5IH
0=a-2+c

3=c,a=-1

y=-x24+2x+3

Ly=—-(x-12+4

whakA gL 4 ot




13.

A7} 1291 % 47k Gl o] % 4o] Fol

5 Fotofet
» £
> Het: 6

x=(x+6)%-36

x=-6, —64+12=6

x=-6 2 o, Hx 362 d=r

webd 5 45 FoA 2 4k 6 otk




14.

=89 Zo17t 20em Q1 FAIE L] Wol7h AL wjo] ¥ix]F2] o]

9

@ 1lem @ 2cm @ 3cm @ 4cm @5cm

BAQES] g9 Aol=1= (20 - 2r)cm
2AZe] Yol g yet sh

1
y= §r(20 -2r)=(10-r)r=—(r-5 25

)+
wetA ZA1H o] (5,25) o] B2 WA E9] Aol7t 5em U W,

2AZe] olrk Hhzk 25em? & 7P,




15.

Hl

1L off, a o] g= F+5tofet.
=1

>
|> b L=

oHd =

1
2

B

1 -
%ﬁy:x2+2ax+a—§ o] x =i}

o
fid

LHe 9] Ao]e] Ag)}

1
y=x2+2ax+a—§ O]

=

AHE o, B (a>p) 22l 5HH
a+p=-2a ap=a- Itk
a-B=10]BF
(@=p)? = (a+p)* - dap °IH.
1=4a®-4a+2

4a2—4a—|—1:0
(2(1—1)220




16.

Ol y = ax? O T A y = x+b

Y =qr
7t A (2, 8) I A B oA vhd o, AABO =
o] olg Fatolet, A

B
O T

o

v V¥V
02
L

[N}

[

~&B

y=ax? o] A& (2, 8) & Y, 8

=4a,a=2 .. y=2x*
8

y=x+bol B (2 8 2NA, 8=24b, b=6 .. y=x+6
y=2x>Ty=x+69 2HS F5H

2x2 = x+6

2x2—-x-6=0

(2x+3)(x-2)=0

.'.x:—gE:_%x:2

\\~6—’/O

AABOPJ‘ﬂol%%x6x8—%x6xg:%0]ﬂr.




17.

Al A (-1, =5), (0, 5), (2, 13) & AU o|Ag49] 1z o
LAM] AR} (p, q) A W, p—q & A7

@ 1 @ 5 ®s5 @®-1 ©G)-u

~&B ~

oA Mg y=ax® +bx+c 2l HOH
(-1,-5)E AUEE 5=a-b+5

(0,5)5 AUER 5=¢

(2,13) & AUBZ 13=4a+2b+5
La=-2,b=8,¢c=5

wehA] o] o] ApRta9] A2
y=-2x2+8x+5=-2(x-2)2+13 0|82
TRHO HAnE (2, 13) o|BR
p—g=-11°t




18. o

|2ty = 2x2 —8x+3a—4 9] &F2 -5ty 331, 11 ot
A (2a, 8a+5) 5 A'g W, &5 a o 27

3 3
o3 o-- o @s ® 6

B

y=2x%>—-8x+3a—-4
=2(x>—4x+4-4)+3a-4
=2(x-2)2-12+3a

y=2(x-2)2-12+3a & I =7 4 (24,8a+5) & AHEZE
8a+5=2(2a—-2)? 12+ 3a

8a%-21a—9=0, (8a+3)(a—3)=0

a= SPF_%3
A FHZE -12 4 3a > -5 0| B2
3
i)a —gtﬂ(%:}'
3) 9 105
-12 ) =—12-Z=-""<«—
+3><< 3 3 3 < -5

ila=3HY : -12+3x3=-12+9=-3>-5
wetA a = 3 o|tt.




-7 = 1 _
IR y = ax® +bx+emy = —5a% - 20+ 5 € T2} Rof]

Fix=-2d ) HAZ 3 S 2=tk ol da+b+c 9 g
5}

) 3 1 3 )
o2 @5 o5 ©. 06

y=-=(x+2)>+3
=——x2-92x+1
a=-—-,b=-2,c=1
1 3
o= () a2
a+b+c 5 +(-2)+ 5




20. S 2P ol y =%+ 2x-3 9 DI} xET} THE HS A
RS C 2t e, AABC 9] Hole?

YA
\ o

A B =

@ 6 @71  ©)s @ 9 ® 10

B

y=x*+2x-3=(x+1)2-4

C(-1,-4)

y=0¥¢ M x> +2x-3=(x+3)(x—1)=0°]|EE
A(=3,0) , B(1,0)

.'.AABC:%X4X4:8




21.

ohe TIRlA ZEAS y = 222 0] L, AA} y

7_]1-6’51 ABCDQJ 1_5}0]_(2}- 7@/\]'7—11'_6—(:)] DEFGQ G ly

Yol Zth DE = 2ADY o,  E9] x A

2B QS Tohof L, D

H E9] x #E3tS pet ohH DE = 2AD = p o]t}
DABCD = oDEFG oA AD x CD = DE-,
%ﬁx@:ﬁQ

DE = p 9IA & E(p, 2p?), OD = 2p?
2
- TD-0D-0C—2p2 -2 _ 3
2~ 2
3
@, ©A 5p* =2p, pBp-4) =0

4
p 3( p>0)

we 4 B €] x RIS ol




22.

x% 191 5 2 A(5, 0), B(=3, 0)3 oA y = a(x-+1)2 9] 1=
25 A ae BAAHE Y

o, = a & F= Fstofzt (B a <0)
' Ct

. 3
> mE -

DABCD: BaAHAgo| 02 nhi i 5 o] Zo7} 2o,
AB=CD=¢8
Aot DE A4 v — -1& FHOE HA9TiolnE B(-5, -

12), C(3, -12)
HcCcdADeEy=alx+1)? 99 HolB2
—-12 = 16a

3
A= ——

4




248k y = 3x2 + 6kx + 4k* — 3k — 18 2] L o] ZAIHo| A 4

o]
AR $10] 912 T, k O] 3] WIS Fatelek

y = 3x2% + 6kx + 4k? — 3k — 18
=3(x+ k)2 — 3k + 4k% — 3k — 18
=3(x+k)?+k* -3k - 18

BAHL (<k, k? - 3k -18)

ojuf, A1 o] A 4 AHEH flof Jlenz

k>0 S k<0

k> —3k-18<0

(k+3)(k—6) <0

S =3<k<6

watA -3 < k < 0 °|th.




24. x94@%7}0<x<5%]UH,XZ%%?_%—/\V]%X—O’]7HZ|\—§
X—|X

Fatolet, (g, [x] = x Mot 34 e Hejg4olch)

> & 4l

El= |

x2—x[x] =1 =0 A
(M o<x<1¥ o,
[x] =0, ¥*-1=0,x=+10<x< 10|22 B

(2) 1<x<2¥ ™,
1£V5

x] =1, ¥2-x-1=0, x:T2Sx<2O]EE
14+ V5
x=—

(3)2<x<3¥4 ™,

x] =2, x*>-2x-1=0, x=1+1V22<x<30E2=
x=1+ 2
4)3<x<4< o,

+ VI
=3 x2-3x—1=0, x:3+2\/_33Sx<4°]E'_E
L3+ VI3
2

(5)4<x<54
X =4, x?-4x-1=0, x =2+ V54 < x <5022
x=2+ V5

(1)7 (2)7 (3)7 (4)7 (5) = J‘:ILEi X = , X = 1+ \/5, X =
34+ V13
2

, x=2+ V52 47




25.

4 () = o] ZgES 71w, B a o] 4
5]
Vax? -3x+a-2
e ool
> o
> 3 3

w7} g4 Frolng Fold §47t At B M g4
o]

#4:3h2 744 wfolet,

WO W4y 7 241} 0 2 AEgo s 24 =Y Fagtol
A grong §4 y o HAghe 4ot
webd a> 0. ©

D= —4a® +8a+9 < 0---© 9 ¥ Ao] BF GEE, Go]

o] 1302 2
9 - VI 9+ VI
—4a® +8a+9<0 A a< 2‘/_3,a> +2‘/_3

24+ V13
2

wehA O] 35 HAE FotH a > =280 °|E&

a =3 °|t}.




